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Objet : Zone de développement éolien sur nos communes

Madame, Monsieur,

En tant que élu siégeant au conseil de la Communauté de Communes du Pays d'Aubigné , votre action est déterminante pour maintenir et améliorer la qualité de vie des habitants de nos communes.

Depuis le printemps 2012, la Communauté de Communes du Pays d'Aubigné a fait appel à un bureau d'études pour déterminer les zones de développement éolien sur nos communes. 2 zones de grand éolien ont été retenues sur les communes de Feins, Sens de Bretagne, Marcillé Raoul (voir carte jointe):

· une ZDE 1 sur les communes de Feins, Sens de Bretagne et Marcillé Raoul

· une ZDE 2 sur la commune de Feins

Aux derniers conseils municipaux de ces communes,  :

· le conseil municipal de Feins a refusé la ZDE1,

· le conseil municipal de Sens de Bretagne a reporté le vote de la ZDE1 : Des informations complémentaires ont été demandées,

· Le conseil municipal de Marcillé Raoul n'a pas organisé de vote au sujet de la ZDE1.

Ces votes montrent que la création de parcs de grand éolien ne fait pas du tout l'unanimité des conseillers municipaux élus des communes concernées.

Lors du conseil communautaire de la Communauté de Communes du Pays d'Aubigné, vous devrez voter pour ou contre le projet de ZDE proposé et tenant compte des zones refusées par les communes concernées. C'est la dernière fois où les choix des élus seront décisionnaires. En effet, le préfet n'a aucun pouvoir pour aller contre votre décision.

Votre vote est donc prédominant.

Les contrats avec les développeurs éoliens étant signés pour 20 ans renouvelables, ce choix va donc impliquer l'avenir de vos communes pour 40 ans  sans possibilité de retour en arrière.

Aussi nous vous demandons de peser votre décision pour ce vote.

L'association se tient à votre disposition pour vous apporter des informations complémentaires.

Recevez, Madame, Monsieur, nos salutations distinguées
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Franck Melin

Président APSE

P.S. : En pièce jointe jointe, carte des projets de ZDE

