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Projet éolien de Marcillé-Raoul

Suite à l'annulation de la 1ère enquête publique initialement prévue en novembre 2014, voici les nouvelles dates

Du lundi 30 mars au mardi 28 Avril 2015

Le site du Boulet et les communes environnantes pourraient être bientôt impactés par 3 projets de grand éolien qui changeront considérablement le paysage pour au moins 40 années. Le premier et le plus avancé est celui de Marcillé-Raoul. 

L’enquête publique qui va être ouverte le 30 mars à la mairie de Marcillé-Raoul  est la dernière occasion pour vous de donner votre avis sur ce projet de 6 éoliennes de 150 m de haut.  

Qu'est-ce qu'une enquête publique ?

L’enquête publique est une des phases privilégiées d'une procédure au cours de laquelle le public (habitants, associations, acteurs économiques ou simple citoyen) est invité à donner son avis sur un projet de règlement ou d’aménagement préparé et présenté par une collectivité publique ou privée ou par l’État.

Un "commissaire enquêteur", nommé par le Tribunal Administratif, chargé du dossier examine les observations consignées dans le registre d'enquête et  rédige ensuite un rapport. En conclusion, il formule un avis, favorable ou défavorable. Cet avis ne lie pas la collectivité, mais il est généralement suivi en étant intégré dans la version finale du projet.

C'est sur la base de l'enquête publique que le préfet donne son autorisation ou non d’exploiter le projet. 

Venez nombreux donner votre avis en renseignant le registre d'enquête.

L'enquête publique est ouverte à tous sans aucune restriction.

C'est un moment important de la vie démocratique.
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L’enquête publique est consultable à la Mairie de Marcillé-Raoul du 30 mars au 28 avril 2015 aux heures habituelles d’ouverture du lundi au samedi de 9h à 12h et le lundi après-midi de 15h à 18h.





Le commissaire enquêteur recevra les observations, propositions et contre-propositions à la Mairie de Marcillé-Raoul lors de permanences les :


Lundi 30 mars de 15h à 18h


Mercredi 8 avril de 9h à 12h


Samedi 18 avril de 9h à 12h


Jeudi 23 avril de 9h à 12h


Lundi 27 avril de 15h à 18h
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